

Экскурсия на Ижорские заводы



Ижорские заводы

Студенты института ядерной энергетики посетили исторические Ижорские заводы

21 ноября 2024 года студенты института ядерной энергетики совершили увлекательную экскурсию на Ижорские заводы — одно из старейших промышленных предприятий России. Основанные по указу Петра Великого в 1722 году, Ижорские заводы имеют почти трехвековую историю служения Отечеству.

В ходе экскурсии студенты узнали о значимых вкладах завода в историю России, таких как создание и развитие российского флота, строительство Санкт-Петербурга, оборона Ленинграда, а также создание первого водо-водяного атомного реактора. Они также ознакомились с уникальными техническими изделиями и технологиями, разработанными на заводе благодаря высокому профессионализму его специалистов.

Ижорские заводы считаются одним из известнейших предприятий России, которые вышли на мировой рынок благодаря усилиям технической элиты инженеров и рабочих, сформировавшихся на их берегах. Эта экскурсия стала для студентов института ядерной энергетики не только возможностью узнать больше о истории промышленности России, но и вдохновением для дальнейших своих профессиональных стремлений.